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Referat fra møde i bestyrelsen for Timring Læringscenter 
 

Tirsdag d. 6. juni 2023 
 
Afbud: Charlotte, Mette 
 

1. Godkendelse af referat 
 

 
- Referatet er godkendt 
 

2. Elevråd på besøg 
 

 
- Besøg af elevrådsformanden Emil Nielsen. UMR’erne har lavet en 
undersøgelse i klasserne omkring ”undervisningsmiljøet” i 
klasserne. Resultatet kommer inden ferien. 
 
- I elevrådet har der været drøftet brug af kæpheste, 
tyggegummi/slik/tyggegummi og brugen af motionsbæltevognen. 
 
- Elevrådet har lavet et spørgeskema i forhold til tidligere omtalte 
drikkedunkskampagne. Resultatet afventer. 
 
Elevrådet har deltaget i plantning af træer i Timring. 
 

3. Nyt fra skole, SFO 
     

 
Nyt fra skole: 
- 6. kl. har haft en super god tur til Bornholm. 
 
- Et fælles event med dagtilbud ”Royal Run” – Det var en super god 
dag.  
 
- Vores ovenlysvinduer er blevet smadret. Det er superærgerligt at 
der i øjeblikket sker en del ballade og hærværk herude. SSP er 
kontaktet. 
 
- Fra næste skoleår bliver 0. Kl. og 1 kl. slået sammen til én klasse. 
Forældrene bliver orienteret i morgen 7/6. 
  
Nyt fra SFO: 
- Vi har fået indrettet det lækreste læsemiljø, hvor vi også har 
investeret i nogle nye bøger.  
 
- Vi har lavet nye spisepladser, dels fordi vi nu er flere børn, men 
også for at dele os i mindre grupper – Det er godt for alle. 
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- Førskolen er netop startet op i dag. Det er gået godt med at 
modtage dem. Victoria som de kender fra børnehaven er nu fast i 
SFO’en og Sussi er med to dage i ugen. 
 

4. Nyt fra institution  
- Vi kan mærke at de store børn er rykket, det giver en anden ro på 
i huset og på legepladsen – Som det gør hvert år på denne tid. 
 
- Vi har også sagt farvel til vores PA-elev Christinna, som nu skal 
tilbage til sundheds og social skolen. Vi modtager en ny elev til 
november (som allerede vil komme i et 14 dages opstartsforløb 
sidst i denne måned) 
 
- Vi har haft legeplads eftersyn. Der var små kommentarer til 
vedligeholdelsen. Vi er bl.a. i gang med at se på rutsjebanen, hvor 
der er forsvundet ret meget jord, og derfor lever reposen ikke 
længere op til sikkerheden – Det bliver udbedret snarest. 
 
- Juni måned er personalemæssigt sårbar, dels mangler vi Sussi 2 
dage og dels har Gunild en del dage, hvor hun skriver og 
forbereder sidste eksamen som sprogvejleder, vi er nogle der har 
studenter der springer ud og medhjælperne skal på kursus. Derfor 
vil I opleve at børnehaven og SFO deler lidt om personalet og vikar. 
 
- Der er kommet en ny normeringsoversigt på hjemmeside. Der er 
kommet en ny måde at beregne normeringen på, således 
udregningen læner sig op af Vives proxytal (fx i forhold til børn og 
voksnes fridage, sygedage).  Sygefraværsprocenten er vores egen 
data.  
Resultatet er PRAKSISNORMERINGEN og kan dermed ikke 
sammenlignes med Danmarks Statistik (3 og 6 børn pr. voksen). 
Danmarks Statistik har ikke sygefravær samt andel uden 
børnesamvær med. 
 

5. Evaluering af 
forældremøde – Jens 
Andersen 

 
- En rigtig god aften med et kærlige spark til forældregruppen. Han 
fik skubbet til nogle ting. 
 
- Der skulle have været plads til spørgsmål og debat. 
 
- Vi havde forventet plads til hvordan personale og forældre bedre 
kan samarbejde, når det bøvler. 
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- Befriende oplæg med humor. 
 

6. Orientering om 
forældremødet i 
børnehave/vuggestue v. 
Christina 

 

 
- Vi havde et rigtig godt forældremøde i vuggestuen og 
børnehaven, hvor Mette og Christinna gav et oplæg omkring 
fællesskab. Vi fik nedsat tre forældreråd, og fik valgt 1 
forældrerepræsentant til fællesbestyrelsen for 2 år, 1 for 1 år 
(skolen mangler, da Benny udtræder, fordi hans søn skal i 7. klasse) 
samt 1 ny suppleant. 
Charlotte (valgt for 2 år) 
Helle (1 år) 
Jessica (suppleant) 

7. Orientering om 
kvalitetsrapport 0-2 EVA 

 

 
- Punktet udsættes til vores møde i august 

8. Høring fra Børne- og 
Familieudvalget – se bilag 

 
- Vi diskuterer udkastet til den nye børn og ungepolitik. Lene og 
Birgitte laver et udkast til et høringssvar, som vi sender ud til 
bestyrelsen. 
 

8. Skriftlig årsberetning i 
ulige år - Koordinering 

 

 
- Henriete sender den skr. Beretning rundt til gennemlæsning – 
Kommentere gerne. 
 

9. Møde i Sinding-Ørre 
midtpunkt – 
Inspirationsaften for Herning 
Kommunes landsbyer 
(Birgitte og Henriete) 
 

 
- Henriete og Birgitte har deltaget i inspirationsaften i Sinding i 
forhold til de unge mennesker. 

10. Evt. og Punkter til næste 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 


